
ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 11101/2023
PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS 

IFSC

Pregão Nº 11101/20232 – SRP
Processo nº 23292.014827/2023-62

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA
CATARINA, CNPJ nº 11.402.887/0001-60, Rua 14 de Julho, 150 –  Enseada dos Marinheiros –
Coqueiros, Florianópolis/SC –  CEP: 88.075-010, doravante denominado apenas CONTRATANTE,
neste ato representado pelo  seu Reitor, Sr. MAURÍCIO  GARIBA JÚNIOR  RG  986.743  CPF
464.505.729-49, realizou no site www.comprasnet.gov.br Pregão Eletrônico para Registro de Preços e,
nos termos da Lei nº 10.520/02 e os Decretos nº 5.450/05, 7.892/13, 8.250/14, Instrução Normativa N°
6, de 25 de julho de 2014, Lei nº 8.666/93 e das demais normas aplicáveis, em razão da classificação
das propostas apresentadas no Pregão Eletrônico de Registro de Preços nº 11101/2023,
Ata de Julgamento de Preços, divulgada no Comprasnet e homologada pelo Ordenador de Despesas
deste IFSC, RESOLVE registrar os preços para a aquisição dos produtos, objeto do Pregão acima
citado, que passa a fazer parte desta, tendo sido os referidos preços oferecidos pelas empresas cujas
propostas foram classificadas em primeiro lugar no certame acima enumerado.

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO 
A presente Ata tem por objeto assegurar o compromisso de possível contratação entre o IFSC e as
empresas vencedoras do certame licitatório referente ao Pregão Eletrônico nº 11101/2023, cujo
objeto é  a contratação de pessoa jurídica  PARA   AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE CONSUMO
INSUMOS  ALIMENTÌCIOS  E  MERCEARIA  PARA  OS  CAMPUS  DO   INSTITUTO
FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA - IFSC.
Conforme descrito no Anexo I desta Ata e ratificado por todas as empresas vencedoras através das
declarações anexas.

CLÁUSULA SEGUNDA – DA VALIDADE DA ATA
A presente Ata de registro de Preços terá a validade de 12 (Doze) meses, compreendendo o período
de  25/07/2023 à 25/07/2024.

Subcláusula Primeira – Durante o prazo de validade desta Ata de Registro de Preço, o IFSC não
será obrigado a firmar as contratações que dela poderão advir, facultando-se-lhe a realização de
licitação específica para a aquisição pretendida, sendo assegurado ao beneficiário do registro
preferência de favorecimento em igualdade de condições.
 
Subcláusula Segunda -  Os preços registrados poderão ser revistos em decorrência de eventual
redução  dos  preços  praticados  no  mercado  ou  de  fato  que  eleve  o  custo  dos  serviços  ou  bens
registrados,  cabendo  ao  órgão  gerenciador  promover  as  negociações  junto  aos  fornecedores,
observadas as disposições contidas na alínea “d” do inciso II do caput do art. 65 da Lei nº 8.666, de
1993.
Subcláusula  Terceira - A Ata poderá sofrer alterações de preços de acordo com as condições
estabelecidas no arts. 18 e 19 do Decreto nº 7.892, de 23 de janeiro de 2013.
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CLÁUSULA TERCEIRA – DA UTILIZAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS 
A presente Ata de Registro de Preços poderá ser usada por todos os órgãos da Administração Pública
Federal, desde que autorizados pelo IFSC.

Subcláusula Primeira -   O preço ofertado pela(s) empresa(s) signatária(s) a presente Ata de
Registro de Preços é especificado conforme o Anexo I.
Subcláusula Segunda -  Em cada fornecedor decorrente desta Ata, serão observadas, quanto ao
preço, as cláusulas e condições constantes do Edital referente a mesma.
Subcláusula Terceira -   Em cada aquisição, o preço unitário a ser pago será o constante da
proposta apresentada pela(s) empresa(s) detentora(s) da presente Ata, a(s) qual(is) também a
integram.

CLÁUSULA QUARTA – DA CLASSIFICAÇÃO DAS PROPOSTAS
A relação do(s) item(ns) com a(s) respectiva(s) empresa(s) ofertante(s) do menor valor por item, a(s)
qual(is) terá(ão) preferência de contratação constitui o Anexo I desta Ata.

CLÁUSULA QUINTA – DO LOCAL E PRAZO DE ENTREGA.
Em cada aquisição, o prazo de entrega do objeto desta licitação será aquele definido no edital do
pregão eletrônico que originou esta Ata e os quantitativos serão os informados na Autorização de
Fornecimento, conforme Anexo IV do Edital.

CLÁUSULA SEXTA – DO PAGAMENTO
Em todas as aquisições, o pagamento será feito por meio de ordem bancária transmitida ao Banco do
Brasil, para crédito em banco, agência e conta-corrente indicados pelo contratado até 15 (quinze) dias
do aceite na respectiva Nota Fiscal pelo órgão requisitante.
Subcláusula Primeira - Para os produtos com entregas diárias e semanais, o IFSC estimará o
consumo mensal e emitirá uma Autorização de Fornecimento, sendo que o pagamento se dará após
as entregas das quantidades previstas na referida autorização.

CLÁUSULA SÉTIMA – DA ENTREGA
A entrega dos produtos só estará caracterizada mediante o recebimento definitivo do mesmo, ou seja,
o aceite na respectiva Nota Fiscal correspondente pelo fiscal do contrato.
Subcláusula Primeira - O fornecedor ficará obrigado a atender todos os pedidos efetuados
durante a vigência desta Ata, mesmo que a entrega deles decorrente estiver prevista para data
posterior à do seu vencimento.

Subcláusula Segunda  - Os materiais deverão ser entregues acompanhados da Nota Fiscal ou
Nota Fiscal Fatura correspondente.

CLÁUSULA OITAVA – DAS PENALIDADES
A licitante que ensejar o retardamento da execução do certame, não mantiver a proposta, falhar ou
fraudar na execução do contrato, comportar-se de modo inidôneo, fizer declaração falsa ou cometer
fraude fiscal, garantido o direito de ampla defesa, ficará impedida de licitar e contratar com a União, e
será descredenciada do SICAF, pelo prazo de até 05 (cinco) anos, enquanto perdurarem os motivos
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determinantes da punição ou até que seja promovida a reabilitação perante a própria autoridade que
aplicou a penalidade sem prejuízo das multas previstas em edital e no contrato, e das demais
cominações legais.

Subcláusula Única  - A contratada ficará sujeita, ainda, as penalidades previstas no edital do
Pregão que originou esta Ata.

CLÁUSULA NONA – DO REAJUSTE DE PREÇOS

Considerando o prazo de validade estabelecido na Cláusula Segunda da presente Ata, e em
atendimento ao §1º, art.28, da Lei Federal 9.069 de 29.6.1995 e demais legislação, é vedado qualquer
reajuste de preços.

Subcláusula Única - Fica ressalvada a possibilidade de Alteração das condições para a    03/12
concessão de reajuste em face da superveniência de normas federais aplicáveis à espécie.

CLÁUSULA DÉCIMA – DAS CONDIÇÕES DE RECEBIMENTO
Os materiais objetos desta Ata de Registro de preços serão recebidos pelo requisitante consoante o
disposto no art. 73 da Lei 8.666/93 e demais normas pertinentes.

CLÁUSULA DÉCIMA PRIMEIRA –  DO CANCELAMENTO DA ATA DE REGISTRO DE
PREÇOS

Esta Ata de Registro de Preços poderá ser cancelada, de pleno direito:

I – Pela Administração, quando:
a- a detentora não cumprir as obrigações constantes desta Ata de Registro de Preços;
b- a detentora não assinar a Ata no prazo estabelecido e a Administração não aceitar a sua
justificativa;
c- a detentora der causa a rescisão administrativa de contrato decorrente de registro de preços;
d- em qualquer das hipóteses de inexecução total ou parcial de contrato decorrente de registro de
preços;
e- os preços registrados se apresentarem superiores aos praticados no mercado;
f- por razões de interesse público devidamente demonstradas e justificadas pela Administração; 
g- a comunicação do cancelamento do preço registrado, nos casos previstos neste Edital, será feita
pessoalmente ou por correspondência com aviso de recebimento, juntando-se o comprovante aos
autos que deram origem ao registro de preços;
h- no caso de ser ignorado, incerto ou inacessível o endereço da detentora, a comunicação será feita
por publicação no Diário Oficial da União, considerando-se cancelado o preço registrado após a
publicação.
II- Pelas detentoras, quando:

a-  mediante solicitação por escrito, comprovarem estar impossibilitadas de cumprir as exigências
desta Ata de Registro de Preços;
b-  o fornecedor poderá solicitar o cancelamento do seu registro de preços na ocorrência de fato
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superveniente que venha comprometes a perfeita execução contratual, decorrente de caso fortuito ou
de força maior, devidamente comprovados;
c- à solicitação das detentoras para cancelamento dos preços registrados deverá ser formulada com a
antecedência de 30 (trinta) dias, facultada à Administração a aplicação das penalidades previstas na
Lei, caso não aceitas as razões do pedido.

CLÁUSULA DÉCIMA SEGUNDA – DA AUTORIZAÇÃO PARA AQUISIÇÃO E EMISSÃO
DAS AUTORIZAÇÕES DE FORNECIMENTO

As aquisições do objeto da presente Ata de Registro de Preço serão autorizadas, caso a caso, pelo
Ordenador de Despesas do IFSC.

Subcláusula Primeira  -  A emissão das autorizações de fornecimento, sua retificação ou
cancelamento, total ou parcial serão igualmente autorizados pelo órgão requisitante.
Subcláusula Segunda - Durante o prazo de validade do Registro de Preços, o IFSC poderá ou não
contratar o objeto deste pregão.

CLÁUSULA DÉCIMA TERCEIRA – DAS DISPOSIÇÕES FINAIS E DO FORO

Integram esta Ata, o Anexo I (preços registrados) e as declarações de concordância das empresas
vencedoras.
Esta Ata está vinculada ao Edital do Pregão Eletrônico para Registro de Preços nº
11101/2023 e às propostas aceitas durante a sessão do referido certame pelas empresas
relacionadas no Anexo I desta Ata.
Fica eleito o Foro da Justiça Federal, Seção Judiciária Florianópolis para dirimir quaisquer questões
decorrentes da utilização da presente ata.
Os casos omissos serão resolvidos de acordo com a Lei 10.520/2002 e Decreto 5.450/2005, Lei
8.666/93 e demais normas aplicáveis.
Visando a eficiência nos processos, informamos que a partir  de hoje (24/11/2022) o Pró-Reitor de
Administração passará assinar os contratos e seus devidos termos, bem como as atas de registro de
preço, conforme foi delegado pela Portaria do(a) Reitor(a) n° 1.452 de 19 de maio de 2021, que pode
ser consultada através do link: https://sig.ifsc.edu.br/sipac/VerInformativo?id=35281&imprimir=true

Florianópolis, 25 de Julho de 2023.
Documento assinado de acordo com 

Portaria do(a) Reitor(a) n° 1.452, de 19 de maio de 2021
MAURÍCIO GARIBA JÚNIOR

REITOR DO IFSC

OBS: A adesão das empresas vencedoras a esta Ata se dá pelas Declarações de
Concordância anexas
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ANEXO I  - DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

EMPRESAS E PREÇOS REGISTRADOS

Pregão Nº 11101 / 2023 – SRP
Processo nº 23292.014827/2023-62
Relação de empresas vencedoras, contendo a descrição dos itens e preços negociados na sessão do Pregão. 
Prazo para entrega:  5 dia(s)  após o recebimento da AF.

EMPRESA   (1) DMG DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LTDA - EPP

ENDEREÇO VITORINO JOSE LUIZ 74 EDIF AGATA FORQUILHINHA. Bairro: Forquilhinha, São José / SC CEP: 
88106-516

CNPJ 18.934.961/0001-39

TELEFONE/FAX (48)3375-2719 

REPRESENTANTE LEGAL DAVI FILIPE BRUCH 

CPF REPRESENTANTE 074.375.559-64 

Email comercio.dmg@gmail.com 

ITEM UNID. QTD. ESPECIFICAÇÃO Preço Unitário
(R$)

Preço
 Total (R$)

1 quilograma 60.0 Código: 3007002000341 Acém bovino de 1ª qualidade em peça de 4 a 5 kg. 
Corte de novilho, produzido e embalado em conformidade com as normas da 
legislação sanitária vigente. Resfriado, em peça, limpo, embalado a vácuo, em
saco plástico transparente e atóxico, limpo, não violado, resistente, que 
garanta a integridade do produto até o momento do consumo, acondicionado 
em caixas lacradas. A embalagem deverá conter externamente os dados de 
identificação, procedência, número de lote, data de validade, número do 
registro no Ministério da Agricultura/SIF e carimbo de inspeção do SIF. 
Marca: CCS Fabricante: CCS 

36,77 2.206,20

2 EMBALA
GEM

30.0 Código: 3007001003808 AÇÚCAR BAUNILHA TAMBÉM CONHECIDO 
COMO AÇÚCAR VANILLA OU VANILLE, VANILLA SUGAR, 
EMBALAGEM DE APROXIMADAMENTE 40G, DE ORIGEM 
VEGETAL, CONSTITUÍDO POR SACAROSE E AROMA ARTIFICIAL DE
BAUNILHA, COM ASPECTO SÓLIDO E CRISTAIS BEM DEFINIDOS, 
ODOR E SABOR PRÓPRIOS DO PRODUTO, SEM UMIDADE, SEM 
EMPEDRAMENTOS, ISENTO DE MATÉRIA TERROSA, DE PARASITAS
E DE DETRITOS ANIMAIS OU VEGETAIS, COM EMBALAGEM 
RESISTENTE QUE GARANTA A INTEGRIDADE DO PRODUTO ATÉ O 
CONSUMO, COM PRAZO DE VALIDADE MÍNIMO DE 04 MESES A 
CADA FORNECIMENTO. A DATA DE VALIDADE DEVERÁ CONSTAR 
NA EMBALAGEM. MARCA DE REFERÊNCIA: CHELLI Marca: APTI 
Fabricante: APTI 

3,64 109,20

5 GARRAFA 80.0 Código: 3007003001256 Água mineral sem gás. Água mineral sem gás 
embalada em garrafa de plástico ou vidro, contendo 500 a 510 ml do produto, 
apresentando data de validade. Na data da entrega não deve ter sido 
ultrapassado 10% do tempo de validade do produto. Marca: FONT LIFE 
Fabricante: FONT LIFE 

1,71 136,80

6 EMBALA
GEM

30.0 Código: 3007002000856 Alcaparras. Alcaparras miúdas, em conserva, 
acondicionados em embalagem de vidro ou sachê pouches plástico, limpa, 
resistente, vedada hermeticamente, atóxica, isenta de ferrugem e não 
amassada. A embalagem deve conter aproximadamente 100 g de peso líquido 
drenado do produto. Embalagem apresentando externamente dados de 
identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote data de 
validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da 
Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega 
do produto. Marca: VALE FÉRTIL Fabricante: VALE FÉRTIL 

13,93 417,90

11 PACOTE 120.0 Código: 3007003005372 Arroz branco. Arroz branco descascado e polido, 
com grão longo e fino, na coloração branca, tipo 1. Embalagem contendo 01 
kg do produto. Produto industrializado que ao ser beneficiado, tem retirados o
germe, a camada externa e a maior parte da camada interna do tegumento, 
podendo ainda apresentar grãos com estrias longitudinais visíveis a olho nú. 
Embalado em sacos plásticos transparentes e atóxicos, limpos e não violados, 
resistentes, que garantam a integridade do produto até o momento do 

5,31 637,20
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consumo. A embalagem deverá conter externamente os dados de 
identificação, procedência, informações nutricionais, número do lote, data de 
validade, quantidade do produto e atender as especificações técnicas da NTA 
33 do Decreto Estadual número 12.486 de 20/10/1978. O produto deverá 
apresentar validade mínima de seis meses a partir da data de entrega na 
unidade requisitante. Marca: KIKA Fabricante: KIKA 

12 PACOTE 12.0 Código: 3007002000801 Arroz integral tipo agulhinha. Arroz o qual foi 
retirada apenas da casca bruta. Preserva intactos o gérmen e a camada externa 
do grão, nos quais se concentram a maior parte dos nutrientes como as 
proteínas, fibras, vitaminas do complexo B e minerais. O arroz integral tipo 
agulhinha tem como característica grãos longos e quantidade menor de amido.
Embalagem íntegra em plástico resistente e transparente, permitindo a 
visualização do produto. A embalagem deve conter 1 kg do produto. Marca: 
KIKA Fabricante: KIKA 

10,28 123,36

16 UNIDADE 100.0 Código: 3007002003391 Azeitona verde, sem caroço, em conserva. Azeitona 
verde, graúda, sem caroço, acondicionada em embalagem limpa, resistente, 
atóxica, contendo aproximadamente 160 g de peso drenado. Embalagem 
apresentando externamente dados de identificação, procedência, informações 
nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do produto, e 
número do registro no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 
6 meses a contar da data de entrega do produto. Prazo de entrega de 07 dias 
consecutivos. Marca: UNIAGRO Fabricante: UNIAGRO 

7,92 792,00

19 quilograma 50.0 Código: 3007002000320 Bacon em manta. Corte de carne de suíno aderida a 
pele da barriga do suíno de raça de corte entremeada de carne e e gordura 
devidamente preparada em salmoura com conservadores (nitrato e nitrito de 
sódio), antioxidante (eritorbato de sódio). Processo de defumação suave. 
Produzido e embalado em conformidade com as normas estabelecidas pela 
legislação vigente. Marca: CCS Fabricante: CCS 

34,88 1.744,00

20 EMBALA
GEM

40.0 Código: 3007003001239 Bacon fatiado. Corte de carne de suíno aderida a 
pele da barriga do suíno de raça de corte entremeada de carne e gordura 
devidamente preparada em salmoura com conservadores: nitrato e nitrito de 
sódio; antioxidante: eritorbato de sódio. Processo de defumação suave. 
Apresentação em fatias finas e uniformes. Embalagem à vácuo contendo 
aproximadamente 250 g do produto. Produzido e embalado em conformidade 
com as normas estabelecidas pela legislação vigente. Marca: JCW Fabricante:
JCW 

19,82 792,80

22 quilograma 20.0 Código: 3007003001360 Banha de porco. Gordura suína genericamente 
conhecida como banha foi definida pelo artigo 278 do RIISPOA: Entende-�
se por banha, genericamente, o produto obtido pela fusão de tecidos adiposos 
frescos de suínos ou de matérias primas outras como definido neste 
Regulamento . Os métodos analíticos físicos e químicos preveem para a �
banha os exames de umidade e volatilidade, acidez, provas de ranço, índice de
peróxidos, provas para antioxidantes, ponto de fusão e gorduras estranhas, 
contendo triestearina. Produzido e embalado em conformidade com as normas
da legislação sanitária vigente. Marca: PAMPLONA Fabricante: PAMPLONA

19,49 389,80

23 LATA 20.0 Código: 3007002003593 Bebida energética de sabor tradicional  �
embalagem em alumínio com volume entre 250 ml a 300 ml do produto. 
Sabor da bebida tradicional. Data de fabricação, data de validade e 
informações nutricionais constantes no rótulo do produto. Na data da entrega 
não deve ter sido ultrapassado 10% do tempo de validade do produto. Marca 
de referência de qualidade: Red Bull Marca: BALLY Fabricante: BALLY 

9,54 190,80

25 EMBALA
GEM

60.0 Código: 3007002000089 Bicarbonato de sódio. Bicarbonato de sódio para 
aplicação culinária em geral, pó branco, de primeira qualidade, isento de 
materiais estranhos e sujidades. Usado no cozimento de verduras para 
restaurar sua cor natural e no lugar de fermento em pó como na preparação de 
bolachas, biscoitos, pés de moleque e bolos. Embalagem em polietileno 
resistente, transparente no centro para poder visualizar o produto 
interiormente. A embalagem deve conter 80 g de peso líquido do produto, 
informações nutricionais, data de fabricação e validade, número do lote e 
peso. O produto deve estar em perfeito estado de conservação, sem umidade e
qualquer alteração de aroma, coloração e características sensoriais. Marca: 
BOM GOSTO Fabricante: BOM GOSTO 

6,16 369,60

26 quilograma 15.0 Código: 3007003000970 Bife de alcatra. Cortes de novilho bovino em 
formato de bife de aproximadamente 170 gramas com incisão em 90º da fibra 
muscular, também chamada de alcatra grossa, coice e alcatre. Produzido e 
embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente. 
Marca: CCS Fabricante: CCS 

66,59 998,85

28 UNIDADE 20.0 Código: 3007001000580 Biscoito salgado, tipo água e sal: Embalagem com 
aproximadamente 400g. Biscoito salgado de água e sal. Ingredientes contidos 

9,49 189,80
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no produto: farinha de trigo rica com ferro e ácido fálico, gordura vegetal 
interesterificada, leite em pó, sal e malte, fermento biológico, fermento 
químico: bicarbonato de sódio e fosfato monocálcico. Contém glúten. 
Embalagem em polipropileno resistente, integra e sem sinais de violação 
contendo data de fabricação, data de validade, número do lote, informações 
nutricionais e peso. Marca referência de qualidade: Parati, Isabela. Marca: 
PARATI Fabricante: PARATI 

29 PACOTE 30.0 Código: 3007001003645 Bolacha doce de amido de milho, ou tipo Maria .� �
Acondicionadas em pacotes de polipropileno, atóxico,hermeticamente 
vedados, com aproximadamente 400 g e embalados em embalagem limpa, 
íntegra e resistente. A embalagem deverá conter externamente os dados de 
identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, data de 
fabricação, data de validade, quantidade do produto e atender as 
especificações técnicas da NTA 48 do Decreto Estadual número 12.486 de 
20/10/1978. Validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega na 
unidade requisitante. Marca: PARATI Fabricante: PARATI 

9,72 291,60

30 PACOTE 10.0 Código: 3007002000807 Bolacha ou biscoito champagne. Biscoito doce tipo 
champagne, formato retangular ovalado, coberto com açúcar. Acondicionadas 
em pacotes de polipropileno, atóxico, hermeticamente vedados e embalados 
em caixa de papelão limpa, íntegra e resistente. Produzido, embalado em 
entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Embalagem 
contendo aproximadamente 150 g, Validade mínima de 6 meses a contar da 
data de entrega. Marca: ZEZÉ Fabricante: ZEZÉ 

10,36 103,60

31 CAIXA 15.0 Código: 3007002000922 Bombom. Caixa de bombons sortidos, contendo 
miniaturas de diversos chocolates. Deve conter, pelo menos, um dos três tipos 
de bombom descritos a seguir: a) Bombom de chocolate ao leite com recheio 
líquido de morango OU b) Bombom de chocolate branco com castanha de 
caju OU c) Bombom de chocolate ao leite com recheio cremoso de amendoim
e castanha de caju envolto em esfera de waffer. Bombons acondicionados em 
embalagem retangular em papelão firme, envolvido em polietileno resistente, 
íntegra, sem sinais de violação não devendo estar amassada. Deve ser 
conservado em ambiente fresco, seco e ventilado. Deve apresentar aspectos, 
cores e cheiros característicos ao produto. A embalagem deve conter 
aproximadamente 300 g de peso. Marcas de referência de qualidade: Nestlé, 
Garoto e Lacta. Marca: GAROTO Fabricante: GAROTO 

13,11 196,65

33 PACOTE 40.0 Código: 3007006003654 CAFÉ TORRADO E MOÍDO, TIPO 
TRADICIONAL; COMPOSTO POR CAFÉ ARÁBICA, ADMITIDO, NO 
MÁXIMO, 15% DE GRÃO CONILLON; EM PÓ HOMOGÊNEO, TORRA 
MÉDIA-CLARA.CARACTERÍSTICA DA BEBIDA: MOLE, ISENTA DE 
GOSTO RIO ZONA; CONFORME INSTRUÇÃO NORMATIVA MAPA 
Nº8, DE 11 DE JUNHO DE 2003. ASPECTO: GRÃOS DE CAFÉ DOS 
TIPOS 2 A 4, DA COB  CLASSIFICAÇÃO OFICIAL �
BRASILEIRA.EMBALAGEM: O PRODUTO DEVERÁ SER EMBALADO 
A VÁCUO PURO EM ENVOLTÓRIO DE ALUPOLI, COM 
FECHAMENTO HERMÉTICO, COM PESO DE 500 GRAMAS E 
ACONDICIONADO EM CAIXA DE PAPELÃO ONDE DEVERÁ 
CONSTAR O NOME DO FABRICANTE, O REGISTRO DE 
IDENTIFICAÇÃO DO LOTE, PRAZO DE VALIDADE E DATA DE 
FABRICAÇÃO. PRAZO DE VALIDADE: O PRODUTO DEVERÁ TER 
PRAZO DE VALIDADE MÍNIMA DE 10 (DEZ) MESES, A PARTIR DA 
DATA DA ENTREGA. CLASSIFICAÇÃO: NO MÁXIMO 10% PVA 
(GRÃOS PRETOS, VERDES E/OU ARDIDOS).NOTA MÍNIMA DA 
QUALIDADE GLOBAL DA BEBIDA: 7,00 PONTOS. LAUDOS: 
DEVERÃO SER APRESENTADOS OS SEGUINTES DOCUMENTOS, EM 
ORIGINAIS OU CÓPIA AUTENTICADA, EMITIDOS POR 
LABORATÓRIO HABILITADO PELO MINISTÉRIO DA SAÚDE OU 
ACREDITADO PELO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E 
ABASTECIMENTO OU INMETRO: LAUDO TÉCNICO E/OU 
LABORATORIAL DO CAFÉ COTADO, NÃO SUPERIOR A 180 (CENTO 
E OITENTA) DIAS, CONTADOS DA DATA DA ABERTURA DA 
PROPOSTA, INDICANDO SUAS CARACTERÍSTICAS FÍSICO-
QUÍMICAS (EXIGIDAS PARA CADA 100 GRAMAS), QUAIS SEJAM: 
UMIDADE MÁXIMA EM 5% E CAFEÍNA NO MÍNIMO EM 0,7%; 
LAUDO TÉCNICO E/OU LABORATORIAL DO CAFÉ COTADO, NÃO 
SUPERIOR A 180 (CENTO E OITENTA) DIAS, CONTADOS DA DATA 
DA ABERTURA DA PROPOSTA, INDICANDO SUAS 
CARACTERÍSTICAS ORGANOLÉPTICAS, (LAUDO 
BROMATOLÓGICO) CONTENDO AS SEGUINTES ANÁLISES: 
SENSORIAL, MICROBIOLÓGICA, MICROSCOPIA E ROTULAGEM, 
QUE ATENDAM AO PADRÃO DE IDENTIDADE E QUALIDADE 
ESTABELECIDOS NA LEGISLAÇÃO VIGENTE: RESOLUÇÃO ANVISA 
N. 277, DE 22/9/2005; RESOLUÇÃO ANVISA/RDC N. 12, DE 2/01/2001; 

21,32 852,80
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RESOLUÇÃO ANVISA/RDC N. 175, DE 28/7/2003 E INSTRUÇÃO 
NORMATIVA N. 8, DE 11 DE JUNHO DE 2003 DO MINISTÉRIO DA 
AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO. LAUDO DO NÍVEL 
MÍNIMO DE QUALIDADE, EMITIDO, NO MÁXIMO, HÁ 180 (CENTO E
OITENTA) DIAS DA DATA DA ABERTURA DA PROPOSTA, POR 
INSTITUIÇÃO DE RECONHECIDA COMPETÊNCIA, CONSIDERANDO 
QUE A NOTA MÍNIMA DA QUALIDADE GLOBAL DA BEBIDA É DE 
7,00 PONTOS. OS PRODUTOS SERÃO CONDUZIDOS PARA A 
REALIZAÇÃO DE ANÁLISE SENSORIAL, PREPARADO POR 
PROFESSOR(ES) DA ÁREA DE BEBIDAS DO IFSC QUE 
AVALIARÁ(ÃO) GRANULOMETRIA, TORRA E ASPECTO DO PÓ, BEM
COMO O AROMA E SABOR DA BEBIDA PREPARADA, RESPEITADA A
PROPORÇÃO DE 100G PARA 1L DE ÁGUA QUENTE SEM FERVER, 
APROVANDO OU RECUSANDO O PRODUTO APÓS EMISSÃO DE 
LAUDO DE ANÁLISE SENSORIAL. APRESENTAR UM PACOTE DE 
AMOSTRA. MARCA DE REFERÊNCIA DE QUALIDADE: MELITTA, 
BOM JESUS, TRÊS CORAÇÕES. Marca: BOM JESUS Fabricante: BOM 
JESUS 

39 PACOTE 35.0 Código: 3007002000858 Canjica. Grãos de milho branco selecionados de alta 
qualidade embalados em pacote com 500 g do produto. Marca de referência 
de qualidade: Yoki. Marca: KANTY Fabricante: KANTY 

10,22 357,70

41 quilograma 100.0 Código: 3007003001409 Carne moída tipo patinho. Carne moída de 1ª de 
patinho, produzida e embalada em conformidade com as normas da legislação
sanitária vigente. Marca: CCS Fabricante: CCS 

54,75 5.475,00

42 quilograma 15.0 Código: 3007002003970 CARRÉ DE CORDEIRO: CONGELADO OU 
FRESCO, ESPÉCIE: OVINA. DENOMINADO COMO FRENCH RACK. 
CORTE QUE POSSUI 8 OSSOS EXTRAÍDO DO CENTRO DO CARRÉ 
OVINO, COM OS OSSOS DA COSTELA PRONLONGADOS E COM A 
RETIRADA PARCIAL DA CAPA DE GORDURA.TEMPERATURA 
INTERNA NO ATO DA RECEPÇÃO DE 0ºC SE CONGELADO OU ATÉ 
4ºC QUANDO FRESCO. EMBALADO E ENTREGUE EM 
CONFORMIDADE COM A LEGISLAÇÃO SANITÁRIA VIGENTE. 
Marca: CASA DO CORDEIRO Fabricante: CASA DO CORDEIRO 

139,88 2.098,20

45 CAIXA 15.0 Código: 3007002003786 Chá verde. Caixa com 15 sachês e peso total de 
aproximadamente 25,5 g. Chá verde. Constituído pelas folhas novas e brotos 
de várias espécies do gênero "Thea" (Thea sinensis e outras). Não fermentado,
submetido à secagem. De espécimes vegetais genuínos dessecados, tostados e 
partidos. Cor: verde pardacenta. Sem qualquer outro aroma, somente chá-
verde. Aspecto, cheiro e sabor próprios. Isento de sujidades, parasitas e larvas.
Validade mínima de 11 meses a contar da entrega. Acondicionado em sachê 
envelopado. Embalado em caixa de papel contendo 15 sachês. Condições 
gerais de acordo com a NTA-41 (Decreto 12.486 de 20/10/78). Marca: 
PRENDA Fabricante: PRENDA 

12,43 186,45

46 BARRA 30.0 Código: 3007002004666 Chocolate 70% cacau, sem glúten e sem lactose  �
Chocolate em barra, contendo 70% de cacau, livre de glúten e de lactose. Sem
adição de gordura vegetal, gordura hidrogenada, gordura fracionada ou 
similares. Fornecida em embalagem lacrada, limpa, resistente e atóxica. A 
embalagem deve conter externamente os dados de identificação, procedência, 
quantidade do produto e informações nutricionais. Barra de 90 a 100 g do 
produto. Marca de referência de qualidade: Nugali, Callebaut, Divine, 1891 
da Neugebauer. Marca: 1891 Fabricante: 1891 

25,65 769,50

47 EMBALA
GEM

30.0 Código: 3007001003810 Chocolate ao leite fracionado para cobertura em 
barra: Embalagem de 1Kg. Chocolate em barra para culinária, de primeira 
qualidade, composto basicamente por massa de cacau, cacau em pó, leite em 
pó, sacarose, manteiga de cacau e aromatizantes. Sem gordura vegetal 
hidrogenada. Poderá conter ainda alguns minerais, como ferro, potássio, 
cobre, manganês e magnésio. Marca de referência: Garoto, Nestlé Marca: 
HAROLD Fabricante: HAROLD 

47,96 1.438,80

48 EMBALA
GEM

30.0 Código: 3007001003811 CHOCOLATE BRANCO FRACIONADO PARA 
COBERTURA EM BARRA: EMBALAGEM DE 1KG. CHOCOLATE EM 
BARRA PARA CULINÁRIA, DE PRIMEIRA QUALIDADE, COMPOSTO 
BASICAMENTE POR MANTEIGA DE CACAU, LEITE EM PÓ, 
SACAROSE E AROMATIZANTES. SEM GORDURA VEGETAL 
HIDROGENADA. PODERÁ CONTER AINDA ALGUNS MINERAIS, 
COMO FERRO, POTÁSSIO, COBRE, MANGANÊS E MAGNÉSIO. 
MARCA DE REFERÊNCIA: GAROTO, NESTLÉ. - ENTREGA CÂMPUS 
FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE. Marca: HAROLD Fabricante: HAROLD

37,10 1.113,00

49 CAIXA 50.0 Código: 3007002000901 Chocolate em pó solúvel. Chocolate em pó solúvel 
contendo cacau em pó solúvel no mínimo 50%, açúcar e aromatizante. Não 

17,89 894,50
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deve conter glúten, nem gordura hidorgenada ou outro tipo de gordura 
adicional. Embalagem interna de papel e externa de papelão firme, íntegra, 
sem amassaduras, rasgos, furos ou sinais de umidade. A embalagem deve 
conter aproximadamente 200 g do produto. Marcas de referência: Garoto, 
Nestlé. Marca: APTI Fabricante: APTI 

50 EMBALA
GEM

15.0 Código: 3007002004410 Cogumelos secos. Shitakes são cogumelos muito 
utilizados na culinária 
japonesa. De primeira qualidade, coloração branco, talo e chapéu íntegros, 
Não deve apresentar manchas, mofos, sujidades, amassados ou partes 
quebradas. Fornecido em embalagens limpas, secas, de material que não 
provoque alterações externas ou internas nos produtos e não transmita odor 
ou sabor estranho aos mesmos, contendo aproximadamente 100g. Marca: 
KARUÍ Fabricante: KARUÍ 

35,90 538,50

52 quilograma 100.0 Código: 3007002000987 Contrafilé com osso,corte de novilho, situa-se na 
parte frontal do animal e vem com 7 costelas finais medindo 20 cm de 
comprimento, também acompanha as vértebras lombares. Peso mínimo 4 kg e
máximo 12,5 kg por peça. Produzido e embalado em conformidade com as 
normas da legislação sanitária vigente. Marca: CCS Fabricante: CCS 

38,48 3.848,00

53 quilograma 80.0 Código: 3007002000988 Contrafilé sem osso de 1ª qualidade em peça de 2,5 
a 3,5 kg. Corte de novilho, produzido e embalado em conformidade com as 
normas da legislação sanitária vigente. Resfriado, em peça, limpo, embalado a
vácuo, em saco plástico transparente e atóxico, limpo, não violado, resistente, 
que garanta a integridade do produto até o momento do consumo, 
acondicionado em caixas lacradas. A embalagem deverá conter externamente 
os dados de identificação, procedência, número de lote, data de validade, 
número do registro no Ministério da Agricultura/SIF e carimbo de inspeção do
SIF. Marca: CCS Fabricante: CCS 

58,62 4.689,60

56 quilograma 20.0 Código: 3007002000324 Costelinha suína defumada. Costela suína defumada 
em processo de defumação industrial, proveniente de carne resfriada fresca e 
temperada para defumação. Produzida e embalada em conformidade com as 
normas estabelecidas pela legislação correspondente. Marca: CCS Fabricante:
CCS 

65,75 1.315,00

57 quilograma 60.0 Código: 3007002000354 Coxão mole de 1ª qualidade em peça de 6 a 7kg. 
Corte de novilho, produzido e embalado em conformidade com as normas da 
legislação sanitária vigente. Resfriado, em peça, limpo, embalado a vácuo, em
saco plástico transparente e atóxico, limpo, não violado, resistente, que 
garanta a integridade do produto até o momento do consumo, acondicionado 
em caixas lacradas. A embalagem deverá conter externamente os dados de 
identificação, procedência, número de lote, data de validade, número do 
registro no Ministério da Agricultura/SIF e carimbo de inspeção do SIF. 
Marca: CCS Fabricante: CCS 

53,55 3.213,00

66 PACOTE 20.0 Código: 3007001003815 FARINHA DE MILHO AMARELO MÉDIA: 
EMBALAGEM DE 500G FARINHA DE MILHO AMARELO, OBTIDO 
PELA TORRAÇÃO DO GRÃO DE MILHO DESGERMINADO OU NÃO, 
PREVIAMENTE MACERADO, SOCADO E PENEIRADO, ISENTO DE 
MATÉRIAS TERROSAS, PARASITAS, DETRITOS ANIMAIS OU 
VEGETAIS E ODORES ESTRANHOS, BOLOR E UMIDADE, 
EMBALAGEM DE POLIETILENO, ATÓXICO, TRANSPARENTE, 
RESISTENTE. VALIDADE MÍNIMA DE 6 MESES. MARCA DE 
REFERÊNCIA: YOKI - ENTREGA CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-
CONTINENTE. Marca: XODÓ Fabricante: XODÓ 

9,77 195,40

67 PACOTE 150.0 Código: 3007002000832 Farinha de rosca em flocos para empanar tipo 
japonesa. Farinha de rosca flocada produzida a partir de farinha de trigo, 
glicose, fermento, gordura hidrogenada e sal. Própria para empanar. Utilizada 
na cozinha japonesa. A embalagem deve estar em perfeito estado, dentro do 
prazo de validade. Embalagem com de 200 g do produto. Marcas de 
referência de qualidade: Panko e Nissin. Marca: PANKO Fabricante: PANKO 

15,96 2.394,00

68 PACOTE 60.0 Código: 3007002000834 Farinha de tapioca. Alimento proveniente do 
processamento da mandioca para a elaboração de bolos, pudins, cremes. 
Farinha branca, apresentada em grãos grandes diferente da goma de mandioca
e diferente do polvilho. Não pode apresentar mofos ou insetos. Produzido, 
embalado e entregue conforme legislação vigente. A embalagem deve conter 
500 g de peso líquido do produto. Marca: ROCHA Fabricante: ROCHA 

15,32 919,20

69 Kg 2500.0 Código: 3007001000598 Farinha de trigo - Embalagem 1kg: Farinha de trigo 
comum, enriquecida com ferro e ácido fólico. Produto obtido à partir da 
moagem do trigo duro, limpo, desgerminado, com uma extração máxima de 
20%, com no mínimo 7% de proteína, umidade mínima entre 13,5 a 15%, 
cinzas até 0,80%, falling number mínimo de 240 segundos, ausência de 
sujidades, parasitos e larvas, determinados pela portaria 354, de 18 de julho de

5,54 13.850,00
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1996. Embalagem em conformidade com a legislação sanitária vigente, 
contendo 1 quilo. Conter data de fabricação, a qual não deve ser superior a 30 
dias no ato da entrega, validade mínima de 5 meses a contar da data de 
entrega na unidade requisitante. Marca: FIDALGA Fabricante: FIDALGA 

74 PACOTE 60.0 Código: 3007003001664 Feijão preto. Feijão preto embalado em pacote de 
com 1 kg do produto, classe preto, novo, de primeira qualidade. Embalagem 
plástica transparente, resistente. Registro no Ministério da Agricultura. Sem 
presença de grãos mofados, carunchados e torrados. Validade mínima de 6 
meses, a contar da data de entrega. Marca: CALDO BOM Fabricante: 
CALDO BOM 

8,26 495,60

82 quilograma 40.0 Código: 3007002000733 Filé de peixe linguado fresco. Peixe in natura, 
espécie: linguado. Apresentação: filé de linguado, fresco pesando entre 400g e
900g, íntegro (sem rasgos, cortes ou furos) e limpo (sem vísceras, escamas, 
espinhas ou lixa). Carne rígida e firme (se submetida a pressão leve com o 
dedo, este não pode afundar). Sem odor de amoníaco. Temperatura interna no 
ato da recepção até 4ºC. Embalado e entregue em conformidade com a 
legislação sanitária vigente. PEDIDO MÍNIMO 5KG. ENTREGUES EM 
EMBALAGENS DE APROXIMADAMENTE 01KG. Marca: CIA DO 
PEIXE Fabricante: CIA DO PEIXE 

96,48 3.859,20

84 quilograma 60.0 Código: 3007002000981 Filé de peixe salmão, fresco. Peixe in natura, 
espécie: salmão. Apresentação: filé inteiro, peso aproximadamente de 1,5 a 
2,5 kg, espesso, fresco, íntegro (sem rasgos, cortes ou furos) e limpo (sem 
vísceras, escamas, espinhas ou lixa). Carne rígida e firme (se submetida a 
pressão leve com o dedo, este não pode afundar). Coloração: laranja vivo. 
Sem odor de amoníaco. Fornecido sob uma camada de gelo fundente, na 
proporção de 1 kg de gelo para cada 2 kg de pescado. Temperatura interna no 
ato da recepção até 4ºC. Embalado e entregue em conformidade com a 
legislação sanitária vigente. Marca: CIA DO PEIXE Fabricante: CIA DO 
PEIXE 

123,88 7.432,80

86 quilograma 30.0 Código: 3007002000989 Filé duplo bovino de 1ª qualidade. Corte de novilho, 
contendo osso em formato de T, onde de um dos lados a carne existente é a do
filé mignon e o outro contrafilé. Produzido e embalado em conformidade com
as normas da legislação sanitária vigente. Resfriado, em pedaços, limpo, 
embalado em saco plástico transparente e atóxico, não violado, resistente, que
garanta a integridade do produto até o momento do consumo. A embalagem 
deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, número 
de lote, data de validade, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF
e carimbo de inspeção do SIF. Marca: CCS Fabricante: CCS 

40,93 1.227,90

88 quilograma 45.0 Código: 3007002003507 Filé mignon bovino COM cordão de 1,2 à 1,5Kg. 
Corte de novilho, também conhecido como filé, pode ainda ser chamado de 
lomo (espanhol), filet (francês) ou tenderloin (inglês). Produzido e embalado 
em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente. Marca: CCS 
Fabricante: CCS 

80,00 3.600,00

89 quilograma 60.0 Código: 3007003001385 Filé mignon bovino ou filé mignon bovino limpo, 
SEM cordão de 1,2 à 1,5kg. Corte de novilho, também conhecido como filé, 
pode ainda ser chamado de lomo (espanhol), filet (francês) ou tenderloin 
(inglês). Produzido e embalado em conformidade com as normas da 
legislação sanitária vigente. Marca: CCS Fabricante: CCS 

81,88 4.912,80

90 quilograma 15.0 Código: 3007002003973 FILÉ MIGNON SUÍNO IN NATURA SEM 
TEMPERO: FILÉ MIGNON SUÍNO CONGELADO, LIMPO, EMBALADO 
A VÁCUO EM VOLUME DE APROXIMADO DE 0,8 À 1 KG, EM SACO 
PLÁSTICO TRANSPARENTE E ATÓXICO, LIMPO, NÃO VIOLADO, 
RESISTENTE, QUE GARANTA A INTEGRIDADE DO PRODUTO ATÉ O 
MOMENTO DO CONSUMO. A EMBALAGEM DEVERÁ CONTER 
EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA, 
NÚMERO DE LOTE, DATA DE VALIDADE, NÚMERO DO REGISTRO 
NO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA/SIF E CARIMBO DE INSPEÇÃO 
DO SIF. Marca: PAMPLONA Fabricante: PAMPLONA 

45,29 679,35

91 quilograma 15.0 Código: 3007002000357 Filé simples bovino ou chuleta de 1ª qualidade. 
Corte de novilho, contendo osso em formato de L, produzido e embalado em 
conformidade com as normas da legislação sanitária vigente. Resfriado, em 
pedaços de aproximadamente 170g cada, limpo, embalado em saco plástico 
transparente e atóxico, não violado, resistente, que garanta a integridade do 
produto até o momento do consumo. A embalagem deverá conter 
externamente os dados de identificação, procedência, número de lote, data de 
validade, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF e carimbo de 
inspeção do SIF. Marca: CCS Fabricante: CCS 

41,93 628,95

92 PACOTE 10.0 Código: 3007002003501 Fondant Branco (rolled fondant), embalagem de 2 
kg do produto. É um produto feito com o mais puro açúcar cristal refinado. 

53,72 537,20

Instituto Federal de Santa Catarina – Reitoria
   Rua: 14 de julho, 150  |  Coqueiros  |   Florianópolis /SC  |  CEP: 88.075-010

Fone: (48) 3877-9000   |   www.ifsc.edu.br  |  CNPJ 11.402.887/0001-60 10/20



Sua cor é branca, o sabor é doce, consistência firme e leve aroma de baunilha.
Utilizado como cobertura ou recheio de docinhos, pães doces, recheio de 
bombons ou na decoração de produtos de confeitaria e panificação. Sua 
textura "rolled" (pode ser aberta com rolo) pode ser utilizada como pasta 
americana para cobrir bolos. Embalagem: flexíveis, tipo saco stand-up e zíper 
resseláveis. Armazenagem: em local seco, fresco e arejado; abrigado da luz e 
do calor. Não deve ser guardado sob refrigeração. Validade: 1 ano. 
Ingredientes: açúcar refinado, água, xarope de glucose, leite em pó,cremor de 
tártaro, umectantes glicerina (INS 422) e sorbitol (INS 420) e estabilizante 
estearoil 2 lactil lactato de sódio (INS 481). Não contém glúten. Marca: 
FLESCHMEIR Fabricante: FLESCHMEIR 

93 quilograma 20.0 Código: 3007002003974 FRALDINA BOVINA, É TAMBÉM CHAMADO 
DE ABA DE FILÉ. NO CORTE DE COSTELA MINGA, A FRALDINHA É 
A PONTA COM CARNE. CONHECIDO COMO VACIO (ESPANHOL), 
BAVETTE D´ALOYAU (FRANCÊS) OU THIN FLANK (INGLÊS). 
RESFRIADO OU CONGELADO, LIMPO, EMBALADO A VÁCUO EM 
VOLUME DE APROXIMADAMENTE 1,3 À 1,7KG, EM SACO 
PLÁSTICO TRANSPARENTE E ATÓXICO, LIMPO, NÃO VIOLADO, 
RESISTENTE, QUE GARANTA A INTEGRIDADE DO PRODUTO ATÉ O 
MOMENTO DO CONSUMO, ACONDICIONADO EM CAIXAS 
LACRADAS. A EMBALAGEM DEVERÁ CONTER EXTERNAMENTE 
OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA, NÚMERO DE 
LOTE, DATA DE VALIDADE, NÚMERO DO REGISTRO NO 
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA/SIF E CARIMBO DE INSPEÇÃO DO 
SIF. MARCA DE REFERÊNCIA DE QUALIDADE: SADIA, PERDIGÃO 
OU SEARA. Marca: CCS Fabricante: CCS 

48,26 965,20

95 quilograma 30.0 Código: 3007002000380 Frango cortado a passarinho, sem tempero, 
congelados IQF (Individually Quick Frozen, técnica de congelamento rápido 
que congela as peças uma a uma.) Peito, asas, dorso, coxas e sobrecoxas de 
frango sem tempero. Produzido em conformidade com as normas da 
legislação sanitária vigente. Validade mínima a contar da data de entrega: 6 
meses. Marca de referência: Sadia, Nat, Macedo. Marca: LAR Fabricante: 
LAR 

13,79 413,70

98 PACOTE 60.0 Código: 3007002003373 Fubá ou farinha de milho. Fubá de milho amarelo, 
obtido pela torração do grão de milho desgerminado ou não, previamente 
macerado, socado e peneirado, isento de matérias terrosas, parasitas, detritos 
animais ou vegetais e odores estranhos, bolor e umidade, embalagem de 
polietileno, atóxico, transparente, resistente e validade mínima de 6 meses. A 
embalagem deve conter 01 kg do produto. Marca: XODÓ Fabricante: XODÓ 

6,82 409,20

99 EMBALA
GEM

200.0 Código: 3007002000123 Gelatina em pó sem sabor e incolor. Gelatina em pó,
sem sabor, incolor, em perfeito estado granulométrico. Sem grumos, no 
perfeito estado de validade e embalado em saquinhos plásticos. A embalagem 
deve conter 24g do produto, divididos em 2 envelopes com 12 g do produto 
em cada um. Marca: APTI Fabricante: APTI 

8,85 1.770,00

100 PACOTE 50.0 Código: 3007002000125 Gelatina incolor em folhas, sem sabor Embalagem 
10 g. Gelatina em folha, sem sabor, incolor, em perfeito estado de validade e 
embalado em saquinhos plásticos. Embalagem de 10 g (5 folhas). Marca: 
APTI Fabricante: APTI 

20,39 1.019,50

101 EMBALA
GEM

20.0 Código: 3007002000080 Geleia de amora cremosa, brilhosa, com coloração, 
sabor e aroma característicos. Produzida, embalada e entregue em 
conformidade com a legislação sanitária vigente. Embalagem com 
aproximadamente 320 g do produto. Validade mínima a contar da data de 
recebimento: 12 meses. Marca: SOROCABA Fabricante: SOROCABA 

17,64 352,80

102 Pote 20.0 Código: 3007002000083 Geleia de uva cremosa, brilhosa, com coloração, 
sabor e aroma característicos. Produzida, embalada e entregue em 
conformidade com a legislação sanitária vigente. A embalagem deve conter 
aproximadamente 320 g do produto. Deve ter validade mínima de 12 meses a 
contar da data de recebimento. Marca: SOROCABA Fabricante: SOROCABA

17,44 348,80

103 EMBALA
GEM

60.0 Código: 3007002000102 Glacê Real. É uma mistura em pó para uso 
decorativo (faz flores, frutas, babados, bordas, etc) que endurece ao secar. É 
um glacê prático e de fácil preparo, mantendo sempre as mesmas 
características de cor, sabor, textura, com a grande vantagem de nunca perder 
o ponto (desde que não seque). Embalagem: Sacos flexíveis, podendo ser 
transparente ou não, selados, sem rasgos, contendo 1 kg da mistura. 
Armazenagem: A embalagem deve ser armazenada em local seco, fresco e ao 
abrigo da luz e calor, longe dos produtos com odores fortes. Depois de pronto,
o Glacê Real deve ser guardado em um recipiente hermeticamente fechado 
sob refrigeração por até 48 horas. Para utilizá-lo novamente, basta bater 
levemente com uma colher. Validade: 1 ano. Composição: Açúcar refinado 

23,63 1.417,80
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finamente moído, Claras de ovos em pó, Amido de Milho, Ácido Cítrico, 
aroma idêntico ao natural de baunilha. Marcas de referência de qualidade: 
Arcolor e Mix. Marca: ARCOLOR Fabricante: ARCOLOR 

104 BALDE 30.0 Código: 3007002000103 Glucose de milho. Xarope de glucose de milho, é 
uma solução concentrada, transparente de alta viscosidade, obtida de açúcares
de milho através de um avançado processo tecnológico. Pura, livre de 
sujidades e contaminantes. Embalagem plástica material atóxico, 
apresentando externamente dados de identificação, procedência, 
especificações físico-químicas, número de lote, data de validade, quantidade. 
Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega. A 
embalagem deve conter 1 kg do produto. Marca: ARCOLOR Fabricante: 
ARCOLOR 

22,63 678,90

105 EMBALA
GEM

50.0 Código: 3007002000084 Goiabada EM BARRA; com consistência firme para
corte. Acondicionada em embalagem plástica, não amassada, não estufada, 
íntegra, sem rasgos ou furos, que garanta a integridade do produto até o 
momento do consumo A embalagem deverá conter externamente os dados de 
identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, data de 
validade, quantidade do produto e atender as especificações técnicas da NTA 
28 do Decreto Estadual número 12.486 de 20/10/1978. A embalagem deverá 
conter 300 g do produto. O produto deverá apresentar validade mínima de 12 
meses a partir da data de entrega. Marca de referência: Predilecta. Marca: 
PREDILECTA Fabricante: PREDILECTA 

5,22 261,00

111 GARRAFA 120.0 Código: 3007002004890 Leite de coco light. Natural, com reduzido teor de 
gordura, homogeneizado, pasteurizado, para fins culinários, acondicionado 
em embalagens de vidro contendo 200 ml do produto. Composição nutricional
por 15 g: 1,5 g de gorduras totais e 1,4 g de gorduras saturadas, sem 
concentração significativa de sódio. Ingredientes: Leite de coco, Conservador 
INS202, INS 211 e INS 223, espessante INS 466 e INS 407, estabilizante INS
412. A embalagem deve apresentar externamente dados de identificação, 
procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade, 
quantidade do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. 
Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto. 
Marca referência de qualidade: Sococo. Prazo de entrega: 7 dias consecutivos.
Marca: DU CÔCO Fabricante: DU CÔCO 

8,09 970,80

113 UNIDADE 150.0 Código: 3007003001115 Leite pasteurizado, homogeneizado, padronizado, 
sem aditivos, corantes e conservantes. Leite de vaca, sem adulterações, 
líquido, cor branca, odor e sabor característicos. Submetido a um 
processamento térmico chamado de pasteurização, acondicionado em sacos 
plásticos de 01 litro, atóxico, limpo, não violado, resistente e refrigerado. A 
embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, 
procedência, informação nutricional, número do lote, data de validade, 
quantidade do produto, número do registro no Ministério da Agricultura e 
carimbo de inspeção. Validade mínima de 2 dias a partir da data de entrega na 
unidade requisitante. Marca: HOLANDÊS Fabricante: HOLANDÊS 

7,16 1.074,00

118 QUILO 50.0 Código: 3007002000322 Lingüiça tipo calabresa (curada ou defumada): 
preparada com carnes bovina, suína, trituradas ou picadas. Produzida e 
embalada em conformidade com as normas estabelecidas pela legislação 
correspondente. 
Embalagem: com diretrizes exigidos pelas leis, destacando o nome do 
produtor, selo do SIF, data de fabricação e validade, sendo que a validade não 
poderá ser inferior a 5 meses no ato da entrega, empacotadas a vácuo com 
peso líquido de 1 a 3 quilos. 
Transporte: veículo com carroceria fechada, isotérmico e certificado de 
vistoria, concedido pela autoridade sanitária. Marca: SÃO JORGE Fabricante:
SÃO JORGE 

42,88 2.144,00

121 quilograma 30.0 Código: 3007002000983 Lula limpa congelada. Molusco in natura. Tamanho: 
médio (aproximadamente 20 cm). Apresentação: inteiro, íntegro (sem furos ou
rasgos),sem manchas na coloração, sem tinta e vísceras, pode ter tentáculos. 
Carne firme e brilhante. Sem odor de amoníaco. Fornecida em pacotes de 1 
kg. Não pode apresentar sinais de recongelamento. Embalado e entregue em 
conformidade com a legislação sanitária vigente. PEDIDO MÍNIMO DE 
3KG. Marca: CIA DO PEIXE Fabricante: CIA DO PEIXE 

86,00 2.580,00

123 quilograma 40.0 Código: 3007002000361 Maminha da alcatra em peça de 1 a 1,2 kg. Corte de 
novilho, produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação
sanitária vigente. Resfriado, em peça, limpo, embalado a vácuo, em saco 
plástico transparente e atóxico, limpo, não violado, resistente, que garanta a 
integridade do produto até o momento do consumo, acondicionado em caixas 
lacradas. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, 
procedência, número de lote, data de validade, número do registro no 
Ministério da Agricultura/SIF e carimbo de inspeção do SIF. Marca: CCS 

59,00 2.360,00
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Fabricante: CCS 

127 UNIDADE 100.0 Código: 3007002000078 Melado de cana, líquido xaroposo obtido pela 
evaporação do caldo de cana, ou a partir da rapadura, por processos 
tecnológicos adequados. Sem outros ingredientes adicionados.Elaborado com 
matéria-prima não fermentada, isenta de matéria terrosa, parasitas e detritos 
animais ou vegetais. Sem qualquer tipo de corante, natural ou artificial, 
conservante ou edulcorantes. Aspecto líquido xaroposo e denso (viscoso), cor 
amarelo âmbar. Cheiro característico e gosto doce. Poderá apresentar no 
máximo 25% p/p de umidade, acidez em solução normal máxima de 10% v/p,
glicídeos totais de um mínimo de 50% p/p e no máximo 6% p/p de resíduo 
mineral fixo (cinzas). Ausência de sujidades, parasitas, larvas e insetos ou 
seus fragmentos. Apresentar registro no ministério da agricultura. Embalagem
de plástico, polietileno resistente, transparente e opaco, deve constar na 
embalagem data de fabricação e de validade de no mínimo 12 meses. A 
embalagem deve conter aproximadamente 250 g do produto. Marca: DA 
COLÔNIA Fabricante: DA COLÔNIA 

10,06 1.006,00

132 EMBALA
GEM

25.0 Código: 3007002000797 Molho de soja light ou shoyo light. Fornecido em 
embalagem com 150 ml do produto. Líquido marrom escuro obtido da 
fermentação de soja com a ou outro cereal ou amiláceo, de sabor salgado, com
um característico e agradável aroma de extratos de carne, usado como 
flavorizante ou componente nutritivo em muitos países orientas. Embalagem 
de polietileno resistente, transparente, sem sinais de violação ou vazamento. 
Na embalagem deve conter informações nutricionais, data de fabricação e 
validade, número do lote e quantidade do produto. Marca: KARUÍ Fabricante:
KARUÍ 

5,33 133,25

133 EMBALA
GEM

25.0 Código: 3007002000796 Molho de soja salgado ou shoyo salgado. Fornecido 
em embalagem 500 ml do produto. Líquido marrom escuro obtido da 
fermentação de soja com trigo ou outro cereal ou amiláceo, de sabor salgado, 
com um característico e agradável aroma de extratos de carne, usado como 
flavorizante ou componente nutritivo em muitos países orientas. Embalagem 
de polietileno resistente, transparente, sem sinais de violação ou vazamento. 
Na embalagem deve conter informações nutricionais, data de fabricação e 
validade, número do lote e quantidade do produto. Marca de referência de 
qualidade: Sakura. Marca: KARUÍ Fabricante: KARUÍ 

17,22 430,50

134 EMBALA
GEM

200.0 Código: 3007002000885 Molho de tomate vermelho. Molho de tomate 
tradicional, feito com tomates selecionados, embalado em sachê de 340 g de 
peso líquido do produto. A embalagem deve conter informações nutricionais, 
data de fabricação e validade e peso. Marca de referência de qualidade: 
Arisco. Marca: PREDILECTA Fabricante: PREDILECTA 

2,02 404,00

135 EMBALA
GEM

50.0 Código: 3007002000810 Molho inglês. Molho inglês tipo worcestershire. 
Condimento preparado com água, vinagre, sal, açúcar, especiarias, corante 
caramelo e fécula de mandioca. Não contém glúten. Embalagem de 
polietileno transparente e resistente, em perfeito estado, sem amassados, 
vazamentos, ou matérias estranhas. Na embalagem deve conter informações 
nutricionais, data de fabricação e validade, número do lote, e peso completo 
do produto. Fornecido em embalagem com 150 ml do produto. Marca: 
PREDILECTA Fabricante: PREDILECTA 

5,71 285,50

136 EMBALA
GEM

50.0 Código: 3007002000862 Mostarda amarela tipo americana. Mostarda 
processada consistente com os seguintes ingredientes: água, vinagre, 
mostarda, açúcar, sal, amido, cúrcuma, canela, glicose, pimenta-do-reino, noz-
moscada e conservador benzoato de sódio. Não contém glúten. A embalagem 
deve conter no mínimo 200 g do produto. Marca: TELL Fabricante: TELL 

11,96 598,00

139 quilograma 30.0 Código: 3007002000364 Músculo bovino. Corte de novilho também 
conhecido como braço e mão de vaca. Pode ainda ser chamado de tortuga 
(espanhol), jarret ou gîte de devant (francês) ou fore shank (inglês). Produzido
e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente. 
Marca: CCS Fabricante: CCS 

27,92 837,60

140 Kilograma 15.0 Código: 3007002004658 NABO COMPRIDO, TAMBÉM CONHECIDO 
COMO NABO JAPONÊS OU MINOWASE. VERDURA IN NATURA 
TIPO: NABO. ESPÉCIE: COMUM. APLICAÇÃO: ALIMENTAR. 
APRESENTAÇÃO: MADURO, COMPRIDO, FIRME, ÍNTEGRO, 
GRANDE, SEM RACHADURAS, COM CASCA LISA E LUSTROSA, SEM
MANCHAS, SEM PODRIDÃO, SEM DEFORMAÇÕES. COLORAÇÃO 
ESBRANQUIÇADA E UNIFORME. BEM DESENVOLVIDO COM 
TAMANHO UNITÁRIO MÉDIO E GRAU DE MATURIDADE 
ADEQUADOS AO PRODUTO. ISENTO DE INSETOS OU PARASITAS, 
BEM COMO DE DANOS POR ESTES PROVOCADOS. FORNECIDO EM 
EMBALAGENS LIMPAS, SECAS, DE MATERIAL QUE NÃO 
PROVOQUE ALTERAÇÕES EXTERNAS OU INTERNAS NOS 

11,66 174,90
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PRODUTOS E NÃO TRANSMITA ODOR OU SABOR ESTRANHO AOS 
MESMOS. Marca: CEASA Fabricante: CEASA 

143 EMBALA
GEM

120.0 Código: 3007001003831 Óleo de Canola. Óleo refinado, embalado em garrafa
plástica, não amassada, resistente e que garanta a integridade do produto até o 
consumo. A embalagem deverá conter externamente os dados de 
identificação, quantidade do produto e informações nutricionais. Deve ter 
validade mínima de 3 meses a contar da data de recebimento. A embalagem 
deve conter 900 ml do produto. Marca: SALADA Fabricante: SALADA 

24,79 2.974,80

145 EMBALA
GEM

350.0 Código: 3007001000615 (Óleo de girassol - Embalagem 900ml) Refinado, 
embalado em garrafas plásticas tipo pet, não amassadas, resistentes, que 
garantam a integridade do produto até o consumo, contendo 900ml. A 
embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, 
procedência, quantidade do produto, prazo de validade e informações 
nutricionais. Validade mínima 6 meses a contar da data de recebimento 
Marca: SALADA Fabricante: SALADA 

18,66 6.531,00

146 EMBALA
GEM

120.0 Código: 3007002000935 Óleo de milho. Óleo refinado, embalado em garrafa 
plástica, não amassada, resistente e que garanta a integridade do produto até o 
consumo. A embalagem deverá conter externamente os dados de 
identificação, quantidade do produto e informações nutricionais. Deve ter 
validade mínima de 3 meses a contar da data de recebimento. A embalagem 
deve conter 900 ml do produto.
. Marca: SALADA Fabricante: SALADA 

24,00 2.880,00

150 Pote 50.0 Código: 3007003001666 Ovo de codorna em conserva. Ovo de codorna em 
conserva, embalado em embalagem de vidro com aproximadamente 300 g do 
produto drenado, contendo os seguintes ingredientes: ovo, sal, ácido acético e 
água. O líquido deve ser transparente e os ovos devem estar íntegros em sua 
natureza, sem mudanças das características naturais do produto. A embalagem
deve apresentar externamente dados de identificação, procedência, 
informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do 
produto e número do registro no Ministério da Agricultura. Data de validade 
mínima de 3 meses a contar da data de entrega do produto. Marca: GEMA 
DOURADA Fabricante: GEMA DOURADA 

16,49 824,50

151 quilograma 15.0 Código: 3007002003978 PALETA BOVINA: DA PATA DIANTEIRA DO 
BOI, PODE SER MIOLO DE PALETA. RESFRIADO OU CONGELADO, 
LIMPO, EMBALADO A VÁCUO EM VOLUME DE 
APROXIMADAMENTE 1 KG, EM SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE E
ATÓXICO, LIMPO, NÃO VIOLADO, RESISTENTE, QUE GARANTA A 
INTEGRIDADE DO PRODUTO ATÉ O MOMENTO DO CONSUMO, 
ACONDICIONADO EM CAIXAS LACRADAS. A EMBALAGEM 
DEVERÁ CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE 
IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA, NÚMERO DE LOTE, DATA DE 
VALIDADE, NÚMERO DO REGISTRO NO MINISTÉRIO DA 
AGRICULTURA/SIF E CARIMBO DE INSPEÇÃO DO SIF. Marca: CCS 
Fabricante: CCS 

41,29 619,35

152 quilograma 30.0 Código: 3007002000366 Paleta de cordeiro - Raça de corte, em peça pesando 
em torno de 1,100 a 1.800 kg. Corte do quarto dianteiro, da carcaça de um 
ovino jovem, também chamado de Cordeiro mamão. Produzido e embalado 
em conformidade com as normas da legislação vigente. Marcas de referencia: 
Frigo Central e Empório do cordeiro Marca: REI DOS CORDEIROS 
Fabricante: REI DOS CORDEIROS 

81,40 2.442,00

155 UNIDADE 100.0 Código: 3007002000220 Pão de forma com casca. Pão de forma, com casca, 
fresco do dia, fatiado na vertical, com sal, pesando aproximadamente 400 a 
500 g depois de assado, acondicionado em embalagem de polietileno, original
do fabricante, resistente, que permita visualizar o produto, contendo 
informações nutricionais, data de fabricação e validade, número do lote. 
Marca: VISCONTI Fabricante: VISCONTI 

9,62 962,00

159 quilograma 70.0 Código: 3007002000367 Patinho de 1ª qualidade em peça pesando em torno 
de 3 a 3,5 kg. Corte de novilho, produzido e embalado em conformidade com 
as normas da legislação sanitária vigente. Resfriado, em peça, limpo, 
embalado a vácuo, em saco plástico transparente e atóxico, limpo, não 
violado, resistente, que garanta a integridade do produto até o momento do 
consumo. A embalagem deverá conter externamente os dados de 
identificação, procedência, número de lote, data de validade, número do 
registro no Ministério da Agricultura/SIF e carimbo de inspeção do SIF 
Marca: CCS Fabricante: CCS 

43,70 3.059,00

163 quilograma 20.0 Código: 3007002000368 Peito bovino. Corte de novilho, também conhecido 
como granito, podendo ainda ser chamado de pecho (espanhol), poitrine 
(francês) ou brisket (inglês). Produzido e embalado em conformidade com as 
normas da legislação sanitária vigente. Marca: CCS Fabricante: CCS 

44,96 899,20
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164 quilograma 80.0 Código: 3007002000379 Peito de frango congelado. Peito de frango com pele
e osso. Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação 
sanitária vigente. Apresentado em embalagem contendo 1 kg do produto. 
Validade mínima a contar da data de entrega: 6 meses. Marca: LAR 
Fabricante: LAR 

16,00 1.280,00

167 quilograma 80.0 Código: 3007002000752 Peixe linguado inteiro sujo fresco ou congelado. 
Peixe in natura, espécie: linguado branco. Apresentação: unidades de peixe 
com peso entre 0,6 até 1,1 kg, fresco, inteiro, íntegro (sem rasgos, cortes ou 
furos), sem vísceras, olhos brilhantes e de aspecto vivo, guelras em vermelho 
vivo. Coloração: barriga branca, costas cinza amarronzadas. Carne rígida e 
firme (se submetida a pressão leve com o dedo, este não pode afundar). Sem 
odor de amoníaco. Escamas brilhantes e firmes. Fornecido sob uma camada 
de gelo fundente, na proporção de 1 kg de gelo para cada 2 kg de pescado. 
Temperatura interna no ato da recepção até 4ºC. Embalado e entregue em 
conformidade com a legislação sanitária vigente. PEDIDO MÍNIMO 5KG. 
Marca: CIA DO PEIXE Fabricante: CIA DO PEIXE 

64,93 5.194,40

172 EMBALA
GEM

70.0 Código: 3007002000884 Penne tipo grano duro. Macarrão tipo penne, de 
grano duro (com farinha de grano duro). Embalagem com 500 g do produto, 
resistente, íntegra, sem sinais de violação, com um local em polipropileno 
resistente e transparente que permita a visualização do produto, contendo 
informações nutricionais, data de fabricação, data de validade, número do lote
e peso. Marca: PAGANINI Fabricante: PAGANINI 

17,55 1.228,50

175 quilograma 35.0 Código: 3007002000991 Pernil de cordeiro - Raça de corte, em peça pesando 
em torno de 1,8 a 2,5 kg. Corte do quarto traseiro, da carcaça de um ovino 
jovem, também conhecido como perna. Produzido e embalado em 
conformidade com as normas da legislação vigente. Marcas de referencia: 
Frigo Central e Empório do cordeiro. Marca: CELEBRA Fabricante: 
CELEBRA 

74,20 2.597,00

178 quilograma 25.0 Código: 3007002000993 Picanha. Corte de novilho, não pode ultrapassar a 
1,2 kg a peça, também pode ser chamada de tapa de cuadril (espanhol) ou cap 
of rump (inglês). Produzido e embalado em conformidade com as normas da 
legislação sanitária vigente. Marca: CCS Fabricante: CCS 

103,90 2.597,50

189 PACOTE 80.0 Código: 3007003001685 Polvilho doce. Polvilho ou fécula de mandioca, 
produto amiláceo extraído da mandioca. Com umidade máxima de 18%, 
acidez em ml de solução 1%, 80% de amido, resíduo mineral fixo de 0,50% 
no máximo. Embalagem em conformidade com a legislação sanitária vigente 
contendo 500 g do produto. Marca: PINDUCA Fabricante: PINDUCA 

11,99 959,20

191 quilograma 80.0 Código: 3007003001374 Presunto magro fatiado. Presunto cozido em fatias 
finas, sem capa de gordura, elaborado a partir de carne de pernil suíno. 
Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação 
sanitária vigente - SIF. Marca: JCW Fabricante: JCW 

46,00 3.680,00

192 quilograma 30.0 Código: 3007003001586 Queijo coalho. Produzido, embalado e entregue em 
conformidade com a legislação sanitária vigente. Validade mínima de 20 dias 
a contar da data de entrega. Marca: QUATAR Fabricante: QUATAR 

78,90 2.367,00

193 EMBALA
GEM

40.0 Código: 3007002004914 Queijo camembert embalagem de 125 gramas. 
Embalado em filme plástico, atóxico, limpo, não violado, resistente ou 
embalagem individual, com rótulo impresso. A embalagem deverá conter 
externamente os dados de identificação, procedência, informação nutricional, 
número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro 
no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade 
mínima de 30 dias a partir da data de entrega na unidades requisitante. Marca 
de referência de qualidade: Serrabella e Campo lindo. Marca: SÃO VICENTE
Fabricante: SÃO VICENTE 

34,28 1.371,20

198 quilograma 50.0 Código: 3007003001117 Queijo gorgonzola, massa semi-cozida, sabor forte e 
acentuado, com veios azuis esverdeados devido a ação do fungo Penicilium 
roqueforti, com ponto ideal de maturidade, com textura cremosa, levemente 
quebradiça, embalado em filme plástico, atóxico, limpo, não violado, 
resistente, no qual tenha sido aplicado vácuo parcial, permitindo a perfeita 
aderência do continente ao conteúdo que garanta a integridade do produto até 
o momento do consumo, com rótulo impresso. A embalagem deverá conter 
externamente os dados de identificação, procedência, informação nutricional, 
número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro 
no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade 
mínima de 30 dias a partir da data de entrega na unidades requisitante. Marca:
QUATAR Fabricante: QUATAR 

94,20 4.710,00

202 quilograma 30.0 Código: 3007003001593 Queijo minas frescal, com faces planas, bordas retas,
crosta lisa, fina e amarelada, consistência macia, cor interna branco creme, 
sabor levemente ácido ao suave, obtido de leite pasteurizado, embalado 

62,88 1.886,40
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individualmente, em plástico transparente, atóxico, limpo, não violado, 
resistente ou material compatível, própria para uso alimentar, que garanta a 
integridade do produto até o momento do consumo com rótulo impresso. A 
embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, 
procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, 
quantidade do produto, número do registro no Ministério da 
Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 10 dias a 
partir da data de entrega na unidades requisitante. Marca: HOLANDÊS 
Fabricante: HOLANDÊS 

203 quilograma 50.0 Código: 3007002000243 Queijo minas meia cura ou minas padrão, em peça, 
obtido de leite pasteurizado, sem maturação, embalado individualmente, em 
plástico transparente, atóxico, limpo, não violado, resistente ou material 
compatível, própria para uso alimentar, que garanta a integridade do produto 
até o momento do consumo , com rótulo impresso. A embalagem deverá 
conter externamente os dados de identificação, procedência, informação 
nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número 
do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. 
Validade mínima de 30 dias a partir da data de entrega na unidades 
requisitante. Marca: QUATAR Fabricante: QUATAR 

73,70 3.685,00

207 quilograma 30.0 Código: 3007002000248 Queijo prato, maturado, crosta lisa, fina, com textura
fechada, cor amarelo-palha, sabor suave, consistência macia, obtido a partir 
do leite pasteurizado, em peça, embalado com filme plástico com barreira 
termo-encolhível atóxico, limpo, não violado, resistente, no qual tenha sido 
aplicado vácuo parcial, permitindo a perfeita aderência do continente ao 
conteúdo que garanta a integridade do produto até o momento do consumo , 
com rótulo impresso. A embalagem deverá conter externamente os dados de 
identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de 
validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da 
Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a 
partir da data de entrega na unidades requisitante. Marca: HOLANDÊS 
Fabricante: HOLANDÊS 

67,80 2.034,00

208 Kilograma 30.0 Código: 3007002003760 Queijo provolone, defumado e fatiado fino, obtido 
de leite pasteurizado, massa filada, semidura, com coloração creme em seu 
interior, formato cilíndrico alongado, apresentando sabor acentuado, 
consistência firme, casca dura e fina, de cor amarela dourada e brilhante. 
Embalado em filme plástico, atóxico, limpo, não violado, resistente, no qual 
tenha sido aplicado vácuo parcial, permitindo a perfeita aderência do 
continente ao conteúdo que garanta a integridade do produto até o momento 
do consumo. A embalagem deverá conter externamente os dados de 
identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de 
validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da 
Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a 
partir da data de entrega na unidade requisitante. Entrega no Campus 
Florianópolis-Continente. Marca: GRAN MESTRI Fabricante: GRAN 
MESTRI 

78,90 2.367,00

211 LATA 20.0 Código: 3007003001286 Refrigerante de guaraná, em lata de 350 ml. 
Refrigerante a base de guaraná. Embalagem de alumínio, contendo 350ml. Na
data da entrega não deve ter sido ultrapassado 10% do tempo de validade do 
produto. Marca referência de qualidade: Antarctica. Marca: SODA Fabricante:
SODA 

3,76 75,20

212 EMBALA
GEM

200.0 Código: 3007002000899 Requeijão cremoso. Requeijão cremoso, produzido 
com leite pasteurizado e/ou creme de leite, sabor suave, levemente salgado, 
consistência cremosa. Não deve conter amido, gordura vegetal ou outra 
gordura adicionada, exceto creme de leite/manteiga. A embalagem deverá 
conter aproximadamente 200 g do produto. Embalado em copo de vidro com 
tampa ou em pote plástico, atóxico, limpo, não violado, resistente, com rótulo 
impresso. A embalagem deverá conter externamente os dados de 
identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de 
validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da 
Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 10 dias a 
partir da data de entrega na unidade requisitante. Validade de no máximo 60 
dias. Marca: VIGOR Fabricante: VIGOR 

10,70 2.140,00

213 EMBALA
GEM

20.0 Código: 3007002000891 Requeijão cremoso light. Requeijão cremoso light, 
produzido com leite pasteurizado, sabor forte, levemente salgado, consistência
firme, espalhável. Embalagem: copo de vidro ou plástico, com 200 g do 
produto, atóxico, limpo, não violado, resistente, com rótulo impresso. A 
embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, 
procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, 
quantidade do produto, número do registro no Ministério da 
Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 10 dias a 

8,91 178,20
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partir da data de entrega na unidade requisitante. Validade de no máximo 55 
dias. Marca: GRAN MESTRI Fabricante: GRAN MESTRI 

214 quilograma 80.0 Código: 3007002000255 Ricota fresca, não-maturada, obtida do soro do leite 
de vaca, massa branca, consistência macia e quebradiça, sabor suave e 
cremoso, com textura leve, baixo teor de gordura, sem passar por processo de 
defumação, sem ingredientes adicionais. Embalado com filme plástico com 
barreira termo-encolhível atóxico, limpo, não violado, resistente, no qual 
tenha sido aplicado vácuo parcial, permitindo a perfeita aderência do 
continente ao conteúdo que garanta a integridade do produto até o momento 
do consumo, com rótulo impresso. A embalagem deverá conter externamente 
os dados de identificação, procedência, informação nutricional, número de 
lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no 
Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade 
mínima de 10 dias a partir da data de entrega na unidades requisitante. 
Validade de no máximo 45 dias. Marca: LÍDER Fabricante: LÍDER 

40,20 3.216,00

216 PACOTE 200.0 Código: 3007003001678 Sal grosso. Sal de grau alimentício, não iodado, 
constituído por cristais de cloreto de sódio de granulometria de tamanho 
diferenciado (cristais grandes). Obtido através da moagem de sal in natura 
seguida de processo de purificação por lavagens sucessivas e separação/ 
seleção dos cristais. Todo o processo é rigidamente controlado, de modo a 
fornecer um sal refinado com alto grau de pureza. Embalado em embalagem 
plástica com 1 kg do produto. Marca: ZIZO Fabricante: ZIZO 

5,43 1.086,00

217 PACOTE 300.0 Código: 3007003001679 Sal iodado. Sal de grau alimentício, iodado, 
constituído por cristais de cloreto de sódio de granulometria regular. Obtido 
através da moagem de sal in natura seguida de processo de purificação por 
lavagens sucessivas. Todo o processo é rigidamente controlado, de modo a 
fornecer um sal refinado com alto grau de pureza. Embalado em embalagem 
plástica com 1 kg do produto. Marca: ZIZO Fabricante: ZIZO 

7,82 2.346,00

219 PACOTE 30.0 Código: 3007002000788 Salsicha suína. Salsicha suína tipo hot dog embalada
em embalagem de polietileno resistente, que permita a visualização do 
produto. Pacote contendo 500 g do produto. O produto só poderá ser 
adquirido se comprovada a inspeção no SIF/DIPOA. A embalagem deve 
apresentar informações sobre data de fabricação e validade do produto e 
informações nutricionais. Marca: JCW Fabricante: JCW 

13,98 419,40

222 UNIDADE 100.0 Código: 3007002004034 Suco de laranja integral. Suco de laranja integral 
(natural) em embalagem de 01 litro do produto. Sem adição de água e açúcar. 
Pronto para beber. Data de fabricação, data de validade e informações 
nutricionais constantes no rótulo do produto. Embalado em garrafa, contendo, 
aproximadamente, 01 litro de suco. Na data da entrega não deve ter sido 
ultrapassado 10% do tempo de validade do produto. Marca de Referência: 
Macrovita. Marca: SUQ Fabricante: SUQ 

15,16 1.516,00

227 EMBALA
GEM

10.0 Código: 3007002004421 Sêmola de trigo (cuscus), derivado do trigo que 
corresponde ao endosperma, a parte interior do grão. Como resultado das 
operações a que o grão é sujeito, o cuscus quase não necessita ser cozido. 
Embalagem em papelão resistente, sem sinais de violação e unidade, 
embalado internamente com polietileno resistente e transparente. O produto 
deve ser isento de sujidades e corpos estranhos. Embalagem em conformidade
com a legislação sanitária vigente contendo 500g. Marca referência de 
qualidade: Al badia. Marca: BARILLA Fabricante: BARILLA 

37,69 376,90

228 quilograma 50.0 Código: 3007003001498 Uva rubi. Fruta limpa, madura, firme, em cachos 
compactos. Grãos bem formados, sem manchas, sem podridão, sem cicatrizes,
com presença de pruína (cera que recobre os grãos). Isenta de danos 
profundos. Cor: do avermelhado ao roxo claro, com diferentes graus de 
saturação. Bem desenvolvida, com cachos pesando entre 250 e 300 g e grau 
de maturidade adequado. Isenta de insetos, larvas ou parasitas, bem como de 
danos por estes provocados, conforme Resolução 12/78 da CNNPA, com 
pouco tempo de estocagem. Marca: CEASA Fabricante: CEASA 

18,66 933,00

229 quilograma 60.0 Código: 3007004001160 Vagem tipo holandesa ou macarrão fresca. Limpa, 
tenra, quebradiça, sem manchas, sem podridão, com mínimo ou nenhum teor 
de fibras. Cor verde, uniforme. Bem desenvolvida, com diâmetro aproximado 
de 15 mm e comprimento entre 120 e 150 mm e grau de maturidade 
adequado. Isenta de insetos, larvas ou parasitas, bem como de danos por estes 
provocados, conforme Resolução 12/78 da CNNPA. Deve ter pouco tempo de 
estocagem. Marca: CEASA Fabricante: CEASA 

27,47 1.648,20

230 EMBALA
GEM

40.0 Código: 3007002000928 Vinagre de arroz. Vinagre obtido a partir do álcool 
etílico contido na matéria prima, saquê ou vinho de arroz, é oxidado e 
transformado em ácido acético, sob a ação do ar na presença de micro-
organismos específicos. Este procedimento biológico, de origem natural, é 
denominado de acetificação e o produto final, assim obtido, é denominado de 

10,49 419,60
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vinagre de arroz. Deve ter acidez de 4,15%. Deve ser acondicionado em 
embalagem plástica ou garrafa pet. É um produto sem corantes, sem 
essências. e sem adição de açúcares. A embalagem deve conter 
aproximadamente 500ml do produto. Marca: KARUÍ Fabricante: KARUÍ 

231 EMBALA
GEM

120.0 Código: 3007002000931 Vinagre de vinho branco. O álcool etílico contido na 
matéria prima, que é o vinho, é oxidado e transformado em ácido acético, sob 
a ação do ar na presença de micro-organismos específicos. Este procedimento 
biológico, de origem natural, é denominado de acetificação e o produto final, 
assim obtido, é denominado de vinagre de vinho branco. Deve conter apenas 
o aditivo anidrido sulfuroso, o qual serve como antioxidante. É um produto 
sem corantes, sem essências e sem adição de açúcares. Vinagre padronizado, 
filtrado, pasteurizado e envasado. Deve ter acidez de 4,15%. Deve ser 
acondicionado em embalagem plástica ou garrafa pet. A embalagem deve 
conter aproximadamente 500 a 750 ml do produto. Marca: HEINIG 
Fabricante: HEINIG 

5,95 714,00

Total R$ 170.065,61

EMPRESA   (2) GRUPO LATARO LTDA

ENDEREÇO RUA MARIA AMELIA DE CARVALHO, 745. Bairro: ARVORE GRANDE, POUSO ALEGRE / MG

CNPJ 23.922.567/0001-10

TELEFONE/FAX (35) 3421-1580 

REPRESENTANTE LEGAL CARLOS DONIZETI LATARO 

CPF REPRESENTANTE 020.049.238-14 

Email grupolataro@gmail.com 

ITEM UNID. QTD. ESPECIFICAÇÃO Preço Unitário
(R$)

Preço
 Total (R$)

15 EMBALA
GEM

80.0 Código: 3007002003354 Azeite de dendê. Embalado em garrafas plásticas 
(não amassadas) ou de vidro, resistentes, que garantam a integridade do 
produto até o consumo, contendo 200 ml do produtos. A embalagem deverá 
conter externamente os dados de identificação, procedência, quantidade do 
produto, prazo de validade de pelo menos 2 anos a cada recebimento e 
informações nutricionais. Marca: DUPARA Fabricante: DUPARA 

12,15 972,00

32 CAIXA 80.0 Código: 3007002000870 Cacau em pó. O produto não deve conter glúten, 
nem adição de açúcar. Composto de 100% cacau. Acondicionado em 
embalagem interna de papel e externa de papelão firme, íntegra, sem 
amassaduras, rasgos, furos ou sinais de umidade. A embalagem deve conter 
aproximadamente 200 g do produto . Marca de referência de qualidade: 
Garoto e Nestlé. Marca: APTI ALIMENTOS Fabricante: APTI ALIMENTOS 

18,15 1.452,00

62 FRASCO 70.0 Código: 3007002000097 Essência de baunilha. Essência de baunilha líquida, 
cor âmbar escuro e homogênea. Embalada em frasco plástico resistente, 
atóxico e inodoro. A rotulagem deve estar em perfeito estado e apresentar 
identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, data de 
validade com no mínimo de 6 meses. O frasco deve conter 30 ml do produto. 
Marca: APTI ALIMENTOS Fabricante: APTI ALIMENTOS 

6,15 430,50

76 EMBALA
GEM

150.0 Código: 3007002000120 Fermento químico. Fermento químico usado 
principalmente para bolos, composto basicamente dos seguintes compostos: 
amido de milho ou fécula de mandioca, fosfato monocálcico, bicarbonato de 
sódio, carbonato de cálcio e aromatizante. A embalagem deve ter 100 g de 
peso líquido. Marca: APTI ALIMENTOS Fabricante: APTI ALIMENTOS 

4,15 622,50

Total R$ 3.477,00

EMPRESA   (3) MR ALIMENTOS SAUDAVEIS LTDA

ENDEREÇO RUA FRANCISCO XAVIER DA SILVA, 1092 - SLJ SOBRELOJA. Bairro: JARDIM SILVINO, CAMBÉ / PR

CNPJ 22.077.561/0001-21

TELEFONE/FAX 43 984074060 

REPRESENTANTE LEGAL JOSE APARECIDO PEREIRA ROLIM 

CPF REPRESENTANTE 030.035.969-18 
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Email licitacaomr@velomed.com.br 

ITEM UNID. QTD. ESPECIFICAÇÃO Preço Unitário
(R$)

Preço
 Total (R$)

10 EMBALA
GEM

100.0 Código: 3007002000914 Ameixa preta sem caroço. Ameixa, seca, sem 
caroço, frutos de tamanho médio, uniformes e de 1ª qualidade. Deve ser 
acondicionada em embalagem original de fábrica, isenta de fungos ou 
parasitas, livre de umidade e de fragmentos estranhos. A embalagem deve 
apresentar externamente dados de identificação, procedência, informações 
nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do produto, e 
número do registro no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 
6 meses a contar da data de entrega do produto. A embalagem deve conter 
aproximadamente 250 g do produto. Marca: AZ ALIMENTOS Fabricante: AZ
ALIMENTOS 

19,99 1.999,00

44 CAIXA 15.0 Código: 3007003001653 Chá de hortelã. Caixa com 15 sachês de 1g. Chá, 
sabor hortelã. Constituído de folhas de hortelã de espécimes vegetais genuínos
dessecados, tostados e partidos. Cor: verde pardacenta Aspecto, cheiro e sabor
próprios. Isento de sujidades, parasitas e larvas. Validade mínima de 11 meses 
a contar da entrega. Acondicionado em sachê envelopado. Embalado em caixa
de papel cartão contendo 15 sachês de aproximadamente 1 g cada. Condições 
gerais de acordo com a NTA 41 (Decreto 12.486 de 20/10/78). Marca: LEAO 
Fabricante: LEAO 

4,50 67,50

51 EMBALA
GEM

50.0 Código: 3007002000818 Cominho em pó. Puro, livre de sujidades e 
contaminantes. Acondicionado em saco de polietileno, integro, atóxico, 
resistente, vedado hermeticamente e limpo, contendo 60 g de peso líquido do 
produto. A embalagem deve apresentar externamente dados de identificação, 
procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade, 
quantidade do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. 
Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto. 
Marca: AZ ALIMENTOS Fabricante: AZ ALIMENTOS 

5,00 250,00

59 EMBALA
GEM

30.0 Código: 3007002000828 Curry em pó. Puro, livre de sujidades e 
contaminantes. Embalagem apresentando externamente dados de 
identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote data de 
validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da 
Agricultura. A embalagem deve conter aproximadamente 50 g de peso líquido
do produto. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega 
do produto. Marca: AZ ALIMENTOS Fabricante: AZ ALIMENTOS 

5,00 150,00

107 PACOTE 40.0 Código: 3007003001689 Grão-de-bico. Grão-de-bico embalado em pacote 
plástico com 500 g do produto, tipo 1, nova, de primeira qualidade. 
Embalagem plástica, transparente, resistente e íntegra. Deve ter Registro no 
Ministério da Agricultura. Sem a presença de grãos mofados, carunchados e 
torrados. Validade mínima de 6 meses, a contar da data de entrega. Marca: AZ
ALIMENTOS Fabricante: AZ ALIMENTOS 

14,00 560,00

114 PACOTE 50.0 Código: 3007003001688 Lentilha seca. Lentilha embalada em pacote plástico 
com 500 g do produto, tipo 1, nova, de primeira qualidade. Embalagem 
plástica, transparente, resistente e íntegra. Deve ter Registro no Ministério da 
Agricultura. Sem a presença de grãos mofados, carunchados e torrados. 
Validade mínima de 6 meses, a contar da data de entrega. Marca: AZ 
ALIMENTOS Fabricante: AZ ALIMENTOS 

11,00 550,00

126 Pote 120.0 Código: 3007002000085 Mel puro de abelha, de flor de laranjeira. Sem outros
ingredientes adicionados. Produto natural, elaborado por abelhas a partir do 
néctar das flores de laranjeira, coletado e transformado por dois processos 
básicos, um físico, evaporação de água e outro químico, adição de enzimas. 
Deve apresentar registro no ministério da agricultura SIF 3070. Embalado em 
pote plástico de polietileno, transparente fosco e resistente. A embalagem 
deve conter 500 g do produto. Marca: CHAMEL Fabricante: CHAMEL 

25,00 3.000,00

142 EMBALA
GEM

70.0 Código: 3007002000917 Noz-moscada inteira. Amêndoa da Myristica fragana
Hout, inteiras, secas, desprovidas de seu envoltório. Pode ser recoberta por 
uma película de cal ou de carbonato de cálcio mas o peso desta camada não 
deve exceder a 1% de cálcio, calculado em CaO (óxido de cálcio). Aspecto: 
amêndoa ovoide, de superfície ponteada e reticulada. Cor: castanho-claro. 
Cheiro: forte, aromático. Sabor: picante, fracamente amargo. Embalagem 
apresentando externamente dados de identificação, procedência, informações 
nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do produto, e 
número do registro no Ministério da Agricultura, contendo aproximadamente 
8 g de peso líquido. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de 
entrega do produto. A embalagem deve conter 08 g do produto. Marca: AZ 
ALIMENTOS Fabricante: AZ ALIMENTOS 

3,50 245,00

147 EMBALA 80.0 Código: 3007003001661 Orégano. Embalagem com 100 g do produto. Folhas 7,00 560,00
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GEM da planta Origanum vulgare L., popularmente conhecido como "Orégano", 
acompanhada ou não de pequena porção de sumidades florais. Sãs, limpas e 
secas. Aspecto: folha ovalada seca. Cor: verde-pardacenta. Cheiro: próprio. 
Sabor: próprio. Livre de sujidades, parasitas, fungos ou contaminantes. 
Embalagem apresentando externamente dados de identificação, procedência, 
informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do 
produto, e número do registro no Ministério da Agricultura, contendo 100vg 
de peso líquido. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de 
entrega do produto Marca: AZ ALIMENTOS Fabricante: AZ ALIMENTOS 

158 EMBALA
GEM

60.0 Código: 3007002000823 Páprica doce em pó. Condimento em pó produzido a
partir de pimentas vermelhas de tamanho médio, obtidas da espécie Capsicum
annuum. Pura, livre de sujidades, parasitas, fungos, bolores ou contaminantes.
Acondicionado em saco de polietileno, integro, atóxico, resistente, vedado 
hermeticamente e limpo, contendo aproximadamente 50 g de peso líquido do 
produto. Embalagem apresentando externamente dados de identificação, 
procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade, 
quantidade do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. 
Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto. 
Marca: AZ ALIMENTOS Fabricante: AZ ALIMENTOS 

3,00 180,00

179 EMBALA
GEM

150.0 Código: 3007002000769 Pimenta do reino em grão. Fruto da Piper nigrum L.,
com adequado estágio de maturação, fervidos e dessecados. Forma: globular. 
Diâmetro: de 4 a 7 mm. Superfície: rugosa. Cor: preta. Cheiro: pungente. 
Sabor: picante. Pura, livre de sujidades, parasitas, fungos, bolores ou 
contaminantes. Embalagem apresentando externamente dados de 
identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote data de 
validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da 
Agricultura, contendo aproximadamente 65 g de peso líquido. Data de 
validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto. Marca: 
AZ ALIMENTOS Fabricante: AZ ALIMENTOS 

8,00 1.200,00

188 PACOTE 80.0 Código: 3007003001684 Polvilho azedo. Polvilho ou fécula de mandioca, 
produto amiláceo extraído da mandioca. Com umidade máxima de 18%, 
acidez em ml de solução 5%, 80% de amido, resíduo mineral fixo de 0,50% 
no máximo. Embalagem em conformidade com a legislação sanitária vigente 
contendo 500 g do produto. Marca: AZ ALIMENTOS Fabricante: AZ 
ALIMENTOS 

12,00 960,00

215 PACOTE 60.0 Código: 3007003001686 Sagu. Bolinhas de sagu, com coloração branca, 
formato redondo, perfeito e pequeno, obtidas da mandioca, não deve 
apresentar grãos partidos nem esfarelados. Deve estar dentro do prazo de 
validade. A embalagem deve conter 500 g do produto. Grupo Tapioca, sub 
grupo sagu. Marca: AZ ALIMENTOS Fabricante: AZ ALIMENTOS 

8,90 534,00

Total R$ 10.255,50

EMPRESA   (4) SALGATERIA SABOR MINEIRO LTDA

ENDEREÇO RUA CLAUDIA SOARES, 248. Bairro: BRAGA, SÃO JOSÉ DOS PINHAIS / PR

CNPJ 09.014.448/0001-39

TELEFONE/FAX (41) 3385-3535 e (41) 99187 

REPRESENTANTE LEGAL MARINA ELOISE GOULART MOISES PANINI 

CPF REPRESENTANTE 078.324.539-40 

Email marinaegmoises@gmail.com 

ITEM UNID. QTD. ESPECIFICAÇÃO Preço Unitário
(R$)

Preço
 Total (R$)

157 PACOTE 8.0 Código: 3007003001078 Pão de queijo pronto congelado. Pão de queijo 
pronto para assar congelado. Embalagem contendo 400 g do produto. 
Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. 
Marca de referência de qualidade: Forno de Minas. Marca: SABOR 
MINEIRO Fabricante: SABOR MINEIRO 

18,11 144,88

Total R$ 144,88

VALOR TOTAL DA ATA R$ 183.942,99
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